



FILADELFIA EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

4461 Nyírtelek Tokaji út. 52.

Jel.3,7-8.

Boldog ember az, aki nem jár a bűnösök tanácsa szerint, nem áll a vétkesek útjára, és nem ül a csúfolódók székére, hanem az ÚR törvényében gyönyörködik, és az ő törvényéről elmélkedik éjjel-nappal. Olyan lesz, mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely idejében megtermi gyümölcsét, és nem hervad el a lombja. Minden sikerül, amit tesz.

Zsolt.1,1-3

Tisztelt Egyházmegyei Közgyűlés!

Missziói felelősként nem csak a név miatt, meg kell fogalmaznom -magam számára is és gyülekezetünk, egyházmegyénk, sőt egész egyházunk számára is-, hogy misszió nélkül nem számíthatunk a kissebségi egyházi létünkben a növekedésre. Azt is mellé kell tennem, hogy a misszió alatt nem arra a termékenységtől megfosztott mozgalomra gondolok, amely a nyugati keresztyénség között általánossá lett és hazánkat sem kerüli el, amelyben a keresztyén lét és misszió nem más, mint emberi közösségépítés, és az emberi értelem szintjére süllyesztett Istenismeret.

Nem népszerű azzal előhozakodni, hogy a bűn, az Istentől való elszakíttóság, elszakadás fizetséget von maga után, és ez a fizetség a halál. Senki sem adja ezt hírül szívesen, de nem is hallgatja szívesen addig, míg ez véres valóság nem lesz, addig, amíg az Úr Szentlelke nem láttatja ezt világosan, de akkor valóban élet-halál kérdés lesz. Nem több a küldetésünk, de nem is kevesebb mint, hogy ez végbe menjen a ránk bízottak életében. Kinek-kinek akkor, amikor a kairosza eljön ennek.

Egyházmegyei programok kialakításakor is ezt tartottuk szem előtt.

1. Fontos, hogy az oktatási intézményeinkben ilyen felelősséggel legyenek jelen a pedagógusaink is, és a rájuk bízott gyermekeket ebben a szellemben tanítsák, neveljék. Bizonyára megmozdít némelyeket a lelkeszi pálya felé a tudományos érdeklődés is, de a lelkeszi hivatás alapfeltétele az odaszentelt, átadott élet, amelyből fakadhat az Isten dicsőítés, az Ő akaratának ismerete, és cselekvése. Ilyen fiatalok akkor kerülhetnek az egyetemünkre, ha látnak ilyen átadott életű tanárokat, hitoktatókat, lelkeszeket maguk körül. Ezért szerveztünk pedagógus csendesnapot a megyénk intézményeiben dolgozó pedagógusoknak, és evangélikus kötődésű más fenntartók által működtetett iskolákban dolgozóknak.

2. Ugyanilyen fontos a társadalommal széles felületen érintkező diakóniai munkások számára hasonló célzatú alkalmat szervezni. Olyan területekre eljut az egyház rajtuk keresztül ahová egyébként képtelen lenne. Az evangélizáció

diakónia nélkül szeretetlenség, mint ahogy a diakónia evangélizáció nélkül szintén szeretetlenség.

3. Nem kisebb jelentőségű csoport az egyház életében a gyülekezeteink vezetősége a presbiterek közössége. Törvényeink szerint is, de egyházi hagyományunk szerint is mind az evangélizációban, mind a tanításban és a szolgálat háttérének biztosításában is jelentős szerepük van. Nem lehet eleget törődni a presbiterek életével, szolgálatával.

4. A lelkészi szolgálatnak központi szerepe van egyházunkban, sok esetben egy személyes szolgálatról lehet beszélni. Nagyon fontos odafigyelnünk egyházmegyei szinten is a lelkészek életére szolgálatára, de családi életére is. Ezért szerveztünk lelkész családok számára közösségi programokat, ahol nem a megszokott szakmai együttléten, hanem személyes közösségben és közelségben élhettük meg ezt.

5. Két fontos csoportra terjedt még ki a figyelmünk az elmúlt ciklus alatt. egyik a konfirmandusok közössége, másik a gyülekezeti ifjúság. Nem lehet elég figyelmet fordítani a konfirmációi oktatásban lévőkre sem, hisz olyan speciális helyzetben vannak, ahol kijelentették, hogy számukra a hit megerősítése a cél. Nem könnyű megtalálni az utat a szívükhöz, hogy ne kikonfirmálás legyen az oktatás vége, hanem a gyülekezetbe való integrálódás és a szolgálatának a megtalálása. Ugyanez vonatkozik a gyülekezet közelében lévő fiatalokra is.

Ennek a hat csoportnak szerveztünk napokat, hétvégéket, programokat. Reménységünk lehet az, hogy az ami az elmúlt ciklusban megvalósult újabb szinten tovább folytatódik a jövőben és megtermi gyümölcsét időben. Ennek feltételrendszere az első zsoltárban is meg van írva.

Köszönöm minden együttműködő testvér szolgálatát, fordítsa az Úr vissza minden rajtuk keresztül adott áldását reájuk!

2018. áprilisában.



---

Györfi Mihály  
lelkész